University of Mississippi

eGrove

Publications

Civil Rights Archive

1-14-1963

A Statement of the Official Board of Galloway Memorial Methodist Church, 14 January 1963

Author Unknown

Follow this and additional works at: https://egrove.olemiss.edu/civ_pubs

Part of the United States History Commons

Recommended Citation

Unknown, Author, "A Statement of the Official Board of Galloway Memorial Methodist Church, 14 January 1963" (1963). *Publications*. 26. https://egrove.olemiss.edu/civ_pubs/26

This Book is brought to you for free and open access by the Civil Rights Archive at eGrove. It has been accepted for inclusion in Publications by an authorized administrator of eGrove. For more information, please contact egrove@olemiss.edu.

A STATEMENT OF THE OFFICIAL BOARD OF GALLOWAY MEMORIAL METHODIST CHURCH

With full and complete confidence in the integrity of opinion of the pastors of Galloway Memorial Methodist Church and with high appreciation of their Christian leadership throughout the years of their ministry, the Official Board of the Church, in the spirit of love and good will, feels impelled to make the following statement:

- The recently published statements by the pastors of this Church are their personal opinions and are not necessarily the views and opinions of the individual members of Galloway Memorial Methodist Church.
- 2. It is not un-Christian that we prefer to remain an allwhite congregation. The practice of the separation of the races in Galloway Memorial Methodist Church is a timehonored tradition. We earnestly hope that the perpetuation of that tradition will never be impaired.
- 3. That the Secretary of this Board mail a copy of this statement to every member of Galloway Memorial Methodist Church.

January 14, 1963